PH5KOBOACTBO 3a NoaapbXXKa M onTUMasiHa ynoTtpeba Ha LiFePO4 baTtepuu

Ba)xHO: HacTosawmTe ykasaHua npenctasnsasaT obwum npenopbku 3a ynotpeba Ha
LiFePO4 6aTepun. CnenBa na ce otbenexm, 4ye CTOMHOCTUTE U NpaBuaaTa 3a paboTa
MoraT hda ce pa3sim4aBaT B 3aBUCMMOCT OT KOHKPETHUSA npousBoguTes, Moaen u
cneundunkaunnm Ha baTepuaTta. lNpenopbyNTENHO € BUHArM Aa Ce KOHCynTupaTe C
opmumanHaTa OOKYyMeHTauus, npefoctaBeHa OT NMpPOU3BOAUTENS, 3a A rapaHTupaTe

Cna3BaHeTOo Ha nogxoaAawnte TeXHN4YeCKn napamMmeTpm n ManCKBaHmMA.

1. TpabBa nu baTtepusaTa Aa ce 3apexaa Ha 100% Bceku peH?
He e Heobxoaumo. LiFePO4 baTepuuTe paboTAT ONTUMaNHO, KOraTo 3apsaabT € Mexay
20% wn 90%. 3apexpaHe po 100% ce npenopby4yBa BegHBLX Ha 1-2 Meceua 3a

n3paBHsBaHe Ha KJIeTKUTe Yype3 BMS.

2. KakBo ce cnyy4Ba, ako baTtepusaTa ce 3apexpaa camo go 70-80% 3a AbNbLr Nepmon:
ToBa e pobpa mMpakTUKa U HaMansiBa HaTOBapBaHETO Ha KneTkuTe. AKo baTepusaTa
HUKora He poctura 100%, Moxe nOa HacTbnu nek paucbanaHc B KIETKUTE.

MpenopbynTeNHO e NoHe BeAHBX MeCe4yHOo fa ce 3apexxja HanbJIHO.

3. 1o KaKBO Hanpe>XxeHue e pobpe pa 3apexpame u paspexpame barepusara?
[MpenopbynTeneH ananasoH:

- 3apexnaHe: 0o 56.8V 3a 16 knetkun (3.55V Ha KneTkKa).

- PaspexxgaHe: MMHMUMaNHoO HanpexeHue ~49V (3.06V Ha KneTkKa).

Te3n CTOMHOCTM ocurypssaT 6anaHc MexXxay KanauuteT W ObAroTPamMHOCT Ha

b6aTepusTa. HacTpoliTe MHBEpPTOpPa UK 3apsaaHOTO Aa paboTn B TO3M AMana3oH.

4. KakBM ca Hau-rosieMuTe 3ansaxu 3a 3gpaBeTo Ha baTepuaTa?

- NMpekomMmepHO pa3pexxaaHe: MNMooabpxanTte 3apan Hag 10-20%. PaspexaoaHe nog 49V



3a ObNbM Nepmog MoXe fa gosene 00 noppena Ha KJeTkuTe.
- lNpekomepHO 3apexpaHe: W3barsamTe 3apexgaHe Hag 56.8V, TbWl KaTo TOBa
cTpecupa KneTkuTe.

- Bucokm TemnepaTtypu: [LObnra ekcnnoataumsa Hapn 45°C HamMmansdBa >XWMBOTaA Ha

baTepusaTa.

5. Kak pa onTuMusupam XXMBOTa Ha baTtepusaTa?

- 3apexpante WHTeNUreHTHo: M3non3BamTe 3apsgHM YCTPOUCTBaA U UHBEPTOpU C
BBb3MOXXHOCT 3a NMPEeUn3HO peryanpaHe Ha HanpeXXxeHneTo.

- banaHc Ha kneTkuTe: NMepnoanyHo 3apexnnaHe o 100% nomara Ha BMS na nspaBHu
KNeTkuTe.

- N36areante NpoABL/DKUTENIHO NBJIHO 3apexaaHe uan paspexpaHe: Ako baTepudaTa

HAMa fa ce 1U3noJsi3Ba, ocTaseTe A4 Ha ~50% 3ap4a.

6. Konko uukbiia Moxe ga msabvpxu LiFePO4 6aTepusara?

- Mpwn paspexagaHe oo 80% (DOD): ~3000 yukbna.

- MNMpw pa3spexpaHe 0o 50%: ~5000-6000 umkbaa.

- OrpaHun4aBaHeTO Ha pa3pexanaHeTo A0 70% 3Ha4YMTeNnHO yAabJ/IKaBa »XMBOTA Ha

baTepusara.

7. Mora nu pa 3apexxpam OatepusaTa Npu oTpULAaTEsIHUM TeMnepaTypu?
He 3apexpante npun TemnepaTtypu nof 0°C, ocBeH ako baTepuaTa HAMa cMcTeMa 3a

noarpsiBaHe.

8. Kak pa ce nogabp>xa barepuara?
- TemnepaTypeH KoHTpo: PaboTeTe B anana3oHa 10°C - 45°C.
- NMepunoanyHa nposepka: [lpoBepsaBanTe HanNpeXxeHMeTo Ha KJeTKuTe. Pa3nukaTa

Mexay Tax He Tpabsa aa e noseye oT 0.05V.



- MoHUTOpPVHT: M3non3BalTe cMcTeMa 3a HabnoaeHne Ha baTepusaTa (BMS) 3a cnegeHe

Ha HanpeXeHune, TOK 1 TeMnepaTypa.



